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1-)   

  

  

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                              

  

 

2-)   
a = 2, b = 3 ve c = 5 olduğuna göre 180 

sayısının a, b, c cinsinden ifadesi 

aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 

A) a2.b2.c                   B) a.b2.c 

 

C) a2.b.c                     D) a2.b2.c2 

 

6-)  
32 kg pirinç ve 42 kg bulgur birbirine 

karıştırılmadan ve hiç artmayacak şekilde eşit 

ağırlıklı poşetler halinde paketlenecektir.  

Bir paket pirinç 5 TL’den ve bir paket 

bulgur 3 TL’den satılacağına göre pirinç ve 

bulgurun tamamının satışından kaç TL 

gelir elde edilir?  

 

A) 95     B) 97       C) 100      D) 105 

 

 

 

5-) kesri bir doğal sayıya eşittir. 48  

Buna göre a’nın alabileceği tüm doğal sayı 

değerleri hangi seçenekte verilmiştir?  

 

A) 1, 2, 3, 5, 6, 12, 24, 48  

B) 1, 2, 3, 4, 5, 8, 12, 24, 48  

C) 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 16, 48  

D) 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 12, 16, 48 

 

 

 

3-)    

Aralarında asal iki doğal sayının toplamı 

15’tir. 

Buna göre bu sayıların çarpımı aşağıdakilerden 

hangisi olamaz? 

 

 

A) 26         B) 44        C) 54        D) 56 

 

4-)  

Aşağıdaki sayılardan hangisinin asal 

çarpanları 2, 3 ve 5’tir? 

 

A) 110     B) 100     C) 90     D) 72 

 

 

7-)   



                                                                                                                                          

         

 

 

 

 

 

                                                                                                                                               

                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                                             

   Sınav süresi 40 dakikadır.                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 
1-)   

A=24.33.52 

B=23.32.52.7 

Yukarıda üslü biçimde ifade edilen A ve B 

sayılarının 

en küçük ortak katının, en büyük ortak 

bölenine oranı kaçtır? 

 

A) 7      B) 21       C) 42       D) 210 

  

  

 

                    

 

8-)   

Alanı 120 cm2 olan bir dikdörtgenin uzun 

kenarı ile kısa kenarı aralarında asal sayılar 

olduğuna göre bu dikdörtgenin çevre 

uzunluğu en az kaç cm’dir?  
 

   A) 44       B) 46      C) 50      D) 86  

  

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                              

  

 

9-)   

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                              

  

 

10-)  Bir doğal sayının iki tane asal çarpanı 

olup çarpımı 15’tir. Bu doğal sayı hangisi 

olamaz? 

 

A) 45        B) 75         C) 105        D) 225 

  

  

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                              

  

 

11-)   

𝟖. 𝟏𝟎2 + 𝟗. 𝟏𝟎1 + 𝟒. 𝟏𝟎-1 + 𝟓. 𝟏𝟎-2 

+ 𝟕. 𝟏𝟎-3 

Çözümlenmiş hali verilen sayının onlar 

basamağındaki rakam ile binde birler 

basamağındaki rakamın toplamı kaçtır? 

 

A) 16                     B) 13 

C) 12                     D) 11 

  

  

 

                    

 

 

 

 

 

12-)   

 

  

  

 

                    13-)   84 sayısının çeyreğini bulunuz ? 14-)  Denizli Antalya arası 212 km’dir. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15-) 

 

  

  

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                              

  

 

16-)   1cm2 lik gore tex kaplama da  beş yüz 

bin gözenek bulunmaktadır. 150 cm2 lik 

gore tex kaplama da bulunan gözenek 

sayısını bilimsel gösterim ile gösteriniz ? 

  

A) 75.106 

B) 7,5.105 

C) 5.106 

D) 7,5.107 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                              

  

 

17-)   

  

              

                                                

                    

 

 

 

Birbirine eş dört tane dikdörtgen ile yukarıdaki şekil 

oluşturulmuştur. Eş dikdörtgenlerden birisinin kısa 

kenarı 9-2 cm olduğuna göre eş dikdörtgenlerden 

birinin alanı kaç cm2 dir? 

 

A) 3-3      B) 3-5         C) 3-7            D) 3-9 

 

 

 

 

18-)  Hangisi tam kare doğal sayıdır ? 

 

A) √𝟔𝟒                              B) √𝟖𝟏 

  

  

C) √𝟐𝟓                                       D) √𝟗 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                              



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                            Muhammed ALTUNIŞIK 

                                                                                                               Matematik Öğretmeni 
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20-)   

 

 
  

  

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                              

  

 


